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29. června 2023

29. června - Den partyzánů a podzemních bojovníků v
Rusku

cs.topwar.ru/220307-29-ijunja-den-partizan-i-podpolschikov-v-rossii.html

 
Den partyzánů a podzemních dělníků se v Ruské federaci slaví 29.
června. Jedná se o poměrně mladý svátek – ostatně u nás se začal
slavit až v roce 2010. 

 
Myšlenka jeho původu patří představitelům správy oblasti Bryansk,
regionu, který byl během Velké vlastenecké války považován za
skutečný partyzánský region. Stejně jako v jiných oblastech
Sovětského svazu okupovaných nacisty zde partyzáni a členové
podzemních organizací neocenitelně přispěli k celonárodní věci
vítězství, na které se jejich potomci snaží nezapomenout.

A datum 29. června pro svátek bylo zvoleno proto, že v tento den,
přesně týden po zahájení invaze nacistických vojsk do naší země,
vydala Rada lidových komisařů SSSR a ÚV KSČ směrnice pro
zaměstnance stranických a sovětských orgánů regionů ležících
blízko frontové linie. Dostali rozkaz, aby zahájili práce na organizaci
partyzánského hnutí a sabotážních aktivit za nepřátelskými liniemi.
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Brjanskou iniciativu na zřízení svátku podpořila Státní duma a Rada
federace – obě komory ruského parlamentu. Poté se Den partyzánů
a pracovníků podzemí stal celoruským památným datem.

Nyní, 29. června, je v Rusku zvykem vzpomínat na bojovníky a
velitele partyzánských oddílů, podzemních bojovníků, kteří během
Velké vlastenecké války položili životy za svou vlast. Dnes Ruská
federace vyznamenává veterány, kteří sloužili za nepřátelské linie
během válečných let, a vzdává jim hold s vděčností a úctou. V řadě
regionů se konají vzpomínkové akce a slavnostní koncerty.

Redakce Military Review vyjadřuje hlubokou vděčnost všem
účastníkům partyzánského a podzemního hnutí za jejich přínos k
Vítězství. V tento den s povděkem vzpomínáme na ty z nich, kteří již
nejsou mezi námi, a blahopřejeme k svátku žijícím veteránům –
partyzánům a podzemním bojovníkům.
 
 


